



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 52 (10189) • Пятница, 27 июня 2014 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

27 июня - День молодежи России

Дорогие юноши и девушки!

От всей души поздравляю вас с Днем российской молодежи!

Молодость - яркая и насыщенная пора жизни каждого человека, время первых свершений и побед. Сегодня мы все вместе стараемся создать условия для максимального раскрытия потенциала и реализации интеллектуальных и творческих возможностей современных молодых людей. Отрадно, что наши усилия находят отклик и поддержку у прогрессивной молодежи, которая стремится своими идеями и проектами сделать мир лучше.

Мы гордимся вами. Вы успешно учитесь и работаете, активно участвуете в благотворительных акциях, занимаетесь спортом, смело отстаиваете свои принципы и взгляды, умеете принимать ответственные решения.

Пусть с вами навсегда останутся присущие молодости оптимизм, независимость, креативность, уверенность в своих силах!

От всей души желаю вам ярких открытий, творческой и профессиональной самореализации, верных друзей и судьбоносных встреч, приятных, незабываемых событий! С праздником!

Врио губернатора Тюменской области В.В. ЯКУШЕВ

Уважаемые жители

Омутинского района, юноши и девушки!

Тепло и сердечно поздравляю вас с замечательным летним праздником - Днем молодежи России!

Молодость - прекрасный период в жизни каждого человека, время надежд, открытий, поиска своего жизненного пути и смелых планов.

На вас, молодых, - школьников, студентов, специалистов общество всегда возлагало свои самые смелые надежды. Именно вы в скором времени станете определять будущее нашего района, его социальное и хозяйственное развитие. И каким оно будет, зависит во многом от вашей гражданской позиции, нравственного и морального выбора.

Поэтому очень важно, чтобы среди вас было как можно больше активных, творческих, предприимчивых, самостоятельных мыслящих и инициативных людей. Мы рады, что омутинские юноши и девушки не остаются в стороне от решения актуальных задач и уже сегодня проявляют себя в жизни района, добиваются успехов в учебе, труде, спорте, своими достижениями прославляя Омутинский район.

Желаю вам накопить необходимый багаж знаний и жизненных ценностей, взять с собой в будущее опыт и мудрость предыдущих поколений.

Пусть ваша жизнь будет наполнена светом познания, радостью творчества и общения с замечательными людьми, счастьем любви, здоровья и понимания. Удачи вам на долгом жизненном пути!

Глава Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛПЕРТ

◆ МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

Курсанты прошли парашютную подготовку

Семнадцать курсантов СПГ ДПВС «Ермак» (Ситниковская СОШ), «Мастер» (ЦВР) прошли парашютную подготовку на базе Тюменского авиационно-спортивного клуба ДОСААФ России. Школьники изучили теорию и совершили по одному-два прыжка на аэродроме г.Ялуторовска. В зависимости от количества прыжков курсантам были вручены свидетельства о парашютной подготовке и присвоены разряды 1-й и 2-й степени. В течение июня парашютную подготовку пройдут 70 омутинских ребят.

А. ПАЙВИНА

Последние дни подписки!

Уважаемые читатели!

Заканчивается подписка на газету «Сельский вестник» на 2-е полугодие 2014 года. Оформить ее вы можете во всех отделениях Почта России.

Подписная цена на газету на 6 месяцев - 438 руб. 80 коп., на 3 месяца - 219 руб. 39 коп., на 1 месяц - 73 руб. 13 коп. Подписной индекс газеты «Сельский вестник» - 54345. Для участников и ветеранов ВОВ, инвалидов I и II группы **льготная цена** - 393 руб. 42 коп.

Для тех, кто газету получает в редакции, подписная цена на полугодие - 211 руб. 80 коп.

Лето в сельскохозяйственном производстве - период ответственный. Не успели крестьянские труженики отойти от посевной, как приблизилась заготовка кормов - пора скашивать многолетние кормовые культуры. Благоприятная фаза бутонизации бобовых и выброса метелки злаковых трав не терпит отлагательств в уборке, их нужно косить вовремя. Поэтому работники животноводческих предприятий стараются как можно раньше, в период наивысшей питательности растений приготовить корма хорошего качества. На Новодеревенской ферме индивидуального предпринимателя В.Л.Кизерова мы встретились со звеном по упаковке сенажа в полимерные рукава. Этот процесс отличается от обычной заготовки тем, что здесь на завершающем этапе зеленая масса травы укладывается не в траншею или бурт, а трамбуется с помощью специальной машины непосредственно в пленку. Такая технология, хорошо зарекомендовавшая себя в странах Западной Европы, у нас в России прижилась не везде. Тем не менее, при правильном подходе к процессу приготовления сенажа и своевременного его скормливания скоту этот способ приемлем и к нашим условиям кормопроизводства.

Несмотря на все положительные и отрицательные стороны заготовки сенажа в полимерный рукав, окуневские механизаторы первые 100 тонн корма на тот момент уже упаковали. Подвяленная масса смеси люцерны, клевера, козлятника и злаковых трав с оптимальной влажностью плотно лежала в белой пленке. В таком корме должно быть достаточно сухого вещества и каротина. Главным упаковщиком сенажа на кормозаготовительной площадке представился Сергей Александрович Григорьев. Крепкий мужчина, напоминавший русского богатыря, в экзотической бандане на голове, подробно рассказал о работе звена на данном этапе. Видно сразу, что этот человек знает все премудрости



С.Григорьев

сельскохозяйственного производства. Начал он работать на окуневской земле механизатором с 1981 года. Затем служба в войсках ПВО в Подмосковье. Потом снова вернулся на родную землю. Через его руки прошли практически все марки отечественных тракторов, а последние четыре года С.Григорьев стал работать на импортной технике.

- Первоначально переход на новые трактора психологически давался трудно, - рассказывает Сергей Александрович. - Но затем я стал на них работать с удовольствием. Легкие в управлении, комфортные, надежные. За годы эксплуатации импортных тракторов были проблемы с резиной на колесах, небольшие поломки по мелочам, а так техника надежная. Думаю шесть лет до капитального ремонта отъездить на своем Нью Холланде. Сам я человек деревенский, здесь вырос, до пенсии буду работать в этом хозяйстве. Надо внукам помогать, пока есть силы и возможность.

На такой оптимистической ноте мы попрощались с механизатором Сергеем Григорьевым, пожелав ему успехов в

◆ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Горячая пора

жизни. Глава хозяйства В.Л.Кизеров очень тепло и положительно отозвался о работе Сергея Александровича.

- Хорошо, что такие люди есть в сельском хозяйстве, - говорит В.Л.Кизеров. - Незвизирая на все производственные и экономические трудности земледелия, на них можно всегда положиться. С.А.Григорьев от начала посевной до уборки хлеба всегда в поле. Освоил все виды импортной техники. Может работать на комбайнах, тракторах, посевных комплексах. Не стесняется зимой пересесть на трактор Беларусь и подвозить корма на животноводческую базу. В общем, мастер на все руки!

Приятно слышать хорошие отзывы о профессиональных механизаторах. Дай Бог, чтобы таких людей в нашем сельскохозяйственном производстве было как можно больше. Для них необходимо создавать все условия труда и материального достатка. Только таким образом мы можем продвинуться вперед в экономическом развитии и не заглядывать на Запад - когда он нас накормит. В нашей стране для этого есть все, нужно только желание.

Г.АМБРОСЕНКО
Фото автора

Приступили к заготовке кормов

Напряженный сейчас период у работников аграрного сектора экономики: техника выводится на химическую прополку посевов, нужно не упустить время, чтобы сорняки не переросли.

Забота другая: косовица многолетних трав, и также грамотный агроном проследит, чтобы травы не переросли. Это время, которое надо организовать, не теряя погожего часа.

Как редакцию проинформировали в управлении развития АПК, по состоянию на 26 июня 2014 года хозяйства района провели химическую обработку посевов на общей площади 23700 гектаров. ООО «Перспек-

тива», ООО «АИФ-2000», индивидуальный предприниматель - глава крестьянского хозяйства А.П.Яцуков (с.Шабаново), глава крестьянского хозяйства А.С.Горелко (д.Слободская) завершили химпрополку.

Близки к окончанию химобработки посевов ООО Сп «Ситниковское» (в хозяйстве самый крупный пахотных клин), глава крестьянского хозяйства И.В.Алабугин (с.З-Вагай). Активно ведется работа на полях ЗАО «Шабановское МПО», ООО «Рассвет», ООО «Зерноток», у индивидуального предпринимателя - главы крестьянского хозяйства В.Л.Кизерова (д.Новодеревенская).

Началась заготовка кормов для общественного животноводства. Растениеводы прилагают максимум усилий, чтобы в длинную зимовку обеспечить животных в достаточном количестве грубыми и сочными кормами. ООО «Подволошиномолоко» приготовило 1100 тонн зеленой массы на сенаж, затюкованы первые 160 тонн сена.

Заготовкой сенажа начали заниматься механизаторы ИП - главы крестьянского хозяйства В.Л.Кизерова (д.Новодеревенская).

Погода позволяет аграриям вести работы высокими темпами.

В. ВАСИЛЬЕВА



◆ ДЕНЬ УЛИЦЫ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ

Один праздник на всех

21 июня в рамках программы районного совета ветеранов «Улицы воинской славы» состоялся праздник ул.40 лет Победы. Улица, ставшая символом памяти о великом событии в истории советского народа, получила свое название по решению исполкома поселкового Совета народных депутатов в мае 1985г. В этот год в районе проходили юбилейные торжества, посвященные 40-летию со Дня Победы над фашистскими захватчиками. Митинги, возложения венков, поздравления ветеранов состоялись во всех селах. В с.Омутинское прошло факельное шествие молодежи. Жители района отдавали дань уважения погибшим воинам, склоняли головы перед убеленными сединами ветеранами фронта и тыла. 40 лет без войны, тогда это чувствовалось особо, так как в живых было еще много очевидцев, кото-

рые знали и помнили, какой ценой досталась свобода Родины. Не случайно идея увековечить знаменательное событие в названии одной из строящихся улиц была поддержана жителями.

Сегодня ул.40 лет Победы одна из лучших в селе, широкая, благоустроенная, с добротными домами. Трудно поверить, что когда-то здесь были пустырь, поле с кукурузой и подсолнухами. Потребовалось немало усилий, чтобы место стало обжитым, ухоженным, превратилось в современную улицу.

В 2015 году страна отметит 70-летнюю годовщину со Дня Победы в Великой Отечественной войне. Праздник улицы воинской славы имеет непосредственное отношение к юбилейным мероприятиям. Как отметила на открытии Дня улицы председатель районного совета ветеранов Нина Валентиновна Абросимова, вся неделя выдалась холодной и сля-

котной. Организаторы беспокоились, не придется ли переносить торжество. Но погода подарила яркое солнце, и праздник состоялся. День улицы проходил накануне Дня памяти и скорби. Чествование жителей началось с ветеранов Великой Отечественной войны. Со словами «Мы любим, ценим вас, помним ваш подвиг» Н.В.Абросимова вручила почетные грамоты и подарки в честь празднования 70-летия Великой Победы Геннадию Павловичу Духневу, Павлу Поисевичу Товескину и Филасате Петровне Медведевой. Также под аплодисменты зрителей были награждены ветераны труда: отличник народного образования Тамара Викторовна Савельева, Любовь Антоновна Собянина, отличник здравоохранения Лидия Яковлевна Самусева, Николай Александрович Бобров.

Каждый из жителей ул.40 лет Победы трудился или трудится в разных сферах деятельности, немало сил приложил для благоустройства своей улицы, дома. Много лет живут на улице воинской славы семьи Товескиных, Третьяковых, Нестеровых, Шмаковых, Вагиных, Русиновых, Медведевых. Одной из первых здесь поселилась почетный гость праздника Любовь Антоновна Собянина, которая занимала должность первого заместителя главы админист-

рации района по социальным вопросам. Она вспоминает о строительстве улицы, как поначалу приходилось по доскам пробираться через непролазную грязь, зимой утопать в сугробах. Но это не мешало хозяевам собственными руками обустраивать дома и усадьбы. В честь праздника Любовь Антоновна решила рассказать о своем давнем хобби. С молодых лет она увлекается шитьем. В свое время мастерила наряды на всю семью. Часть вещей была передана в социальную защиту, но особенно любимые платья и блузки хранятся до сих пор. Кроме того, на выставке были представлены вышивки, вязание крючком. Мало кто знает, что Любовь Антоновна прекрасно рисует. В ее семейном архиве акварели, эскизы, портреты родных и даже иллюстрации к произведениям Л.Толстого. Любовь Антоновна поздравила жителей, пожелав всем счастья, добра и здоровья.

Больше других переживала, чтобы День улицы удался на славу, его главный вдохновитель Вера Алексеевна Егорова. Именно около ее дома разворачивалось главное действие. Пенсионерка организовала жителей, принимала активное участие в разработке программы праздника. Вместе со своей семьей Вера Алексеевна украсила палисадник



Карина Семенова родилась в День России

своим рукоделием: ткаными скатертями, вышивкой, кружевами, прекрасным вязанием. Рядом расположилась резба по дереву, которой увлекается ее супруг. В тени деревьев был накрыт щедрый стол. Ведь у семьи Егоровых-Горечких двойное торжество. 12 июня у Веры Алексеевны на свет появилась правнучка Василиса Станиславовна.

Наряду с новорожденной Василисой чествовали и еще одну юную жительницу ул.40 лет Победы, также родившуюся в День России. Годовалая Карина Семенова с довольным видом проществовала за подарком на руках у мамы.

Участники Дня улицы смогли познакомиться с выставкой Дианы Нестеровой. Школьница с детского сада занимается вязанием и вышивкой. Наряду с ажурными салфетками и аппликациями она подготовила для праздника музыкальный номер. Громкими аплодисментами зрители поздравили семейную пару Ирины Николаевны и Павла Поисевича Товескиных, отметивших накануне золотую свадьбу. Поздравить жителей улицы с праздником заехала сочетавшаяся законным браком чета Марии и Олега Новоселовых. Под звуки вальса Мендельсона звучали крики «Горько!», «Совет да любовь!». В подарок молодожены исполнили свадебный танец.

Не менее приятной была церемония награждения победителей конкурса на лучший приусадебный участок. Призы получили семьи Духневых, Савельевых и Горечких.

Несколько часов на ул.40 лет Победы звучали музыка, песни и стихи. Сделать мероприятие веселым и интересным, провести викторину по истории района помогла творческая бригада Чуркинского, Шабановского и Ю-Плетневского домов культуры и участники художественной самодеятельности. Праздник получился добрым, по-семейному теплым и человечным. Порадовавшись за себя и за соседей, жители улицы стали чуточку счастливее. Районным советом ветеранов были вручены грамоты и подарки за организацию Дня улицы Вере Алексеевне Егоровой и директору МАУ «ЦК и Д» Тамаре Геннадьевне Бабенковой.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА



Чета молодоженов Марии и Олега Новоселовых дарит танец



Душа поет от доброй песни



На праздник пришли от мала до велика



Одна из первых жительниц ул.40 лет Победы Л.А.Собянина с выставкой работ



Т.В.Савельева, Г.П.Духнев: приятны награды ветеранам

◆ РАЙОННАЯ ДУМА: РЕШЕНИЯ ПРИНИМАЮТ ДЕПУТАТЫ

К наказам - сроки исполнения

Состоялось очередное заседание Думы Омутинского муниципального района, вел которое заместитель председателя Думы, депутат А.В.Белов.

Депутаты внесли изменение в решение «Об установлении земельного налога».

Утверждено Положение о порядке и сроках внесения определения арендной платы за пользование земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена.

Дума объявляла публичные слушания о внесении изменений в Устав Омутинского муниципального района. Слушания состоялись, депутатским корпусом утверждены изменения в Устав муниципального образования.

Депутаты внесли изменения в Правила землепользования и застройки Омутинского сельского поселения.

На предыдущем заседании сессии остро встал вопрос об исполнении наказов избирателей. Созданная рабочая группа максимально тщательно проработала вопрос и представила депутатам корпусу систематизированный список неисполненных наказов, над которыми предстоит работать. В списке строительство (ремонт, выделение здания) библиотеки в с.Окуневское, ремонт здания Ситниковского ДК и клуба в д.Свобода.

Есть много просьб об оборудованных детских площадках. Видимо, имеющиеся в районе популярны и любимы детворой, вот взрослым и хочется разнообразить досуг детей дополнительно.

Одно пожелание было высказано к заместителю главы района А.В.Робканову и С.А.Кузнецову: определиться со сроками исполнения наказов избирателей и внести их в документ.

В. ВАСИЛЬЕВА

◆ ВНИМАНИЮ РАБОТОДАТЕЛЕЙ

Не упустите возможность

Работодатели Тюменской области могут провести в 2014 году мероприятия по охране труда за счет средств Фонда социального страхования РФ.

В соответствии со ст.209 Трудового кодекса РФ охрана труда - система сохранения жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности, включающая в себя правовые, социально-экономические, организационно-технические, санитарно-гигиенические, лечебно-профилактические, реабилитационные и иные мероприятия. Обязанности по обеспечению безопасных условий и охраны труда возлагаются на работодателя. С 05.02.2013 года вступил в силу приказ Министерства труда и социальной защиты РФ от 10 декабря 2012 года №580н «Об утверждении Правил финансового обеспечения предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний работников и санаторно-курортного лечения работников, занятых на работах с вредными и (или) опасными производственными факторами». Правила определяют порядок и условия финансового обеспечения работодателем мероприятий по охране труда за счет средств обязательного социального страхования от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. Это означает, что на мероприятия по охране труда работодатель может израсходовать начисленные в 2014 году на заработную плату работников страховые взносы на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний вместо перечисления их в Фонд социального страхования РФ предусматривается финансирование следующих мероприятий:

1) аттестация рабочих мест по условиям труда; 2) нормализация уровней запыленности и загазованности воздуха, шума и вибрации, излучений; 3) обучение по охране труда отдельных категорий работников; 4) покупка спецодежды, спецобуви и

других средств индивидуальной защиты работников; 5) санаторно-курортное лечение лиц, работающих во вредных условиях; 6) обязательные периодические медосмотры; 7) лечебно-профилактическое питание; 8) приобретение алкотестеров; 9) приобретение тахографов.

Нововведение для предприятий малого и среднего бизнеса: если организация численностью до 100 человек на протяжении трех лет не использовала право на финансирование предупредительных мер и не имеет задолженности перед региональным отделением, то она вправе получить сумму в размере 20% начисленных страховых взносов за эти три года.

Условия получения средств: отсутствие на момент подачи заявления задолженности по уплате страховых взносов, недоимки, пени и штрафов. Для получения разрешения на финансирование предупредительных мер работодатель должен обратиться с заявлением и документами, подтверждающими обоснованность проведения запланированных мероприятий, в филиал Государственного учреждения - Тюменского регионального отделения Фонда социального страхования РФ по месту своей регистрации в срок до 1 августа 2014 года. Документы, необходимые для оформления заявки на финансирование предупредительных мер: заявление, план финансирования предупредительных мер и копия плана мероприятий по улучшению условий охраны труда. Крайний срок подачи документов - 31 ИЮЛЯ! Учет выделенных средств страхователь ведет самостоятельно и ежеквартально представляет отчет об их использовании. Формы документов можно найти на сайте Государственного учреждения - Тюменского регионального отделения Фонда социального страхования РФ по электронному адресу: www.fsstyumen.ru, раздел «Охрана труда».

◆ В ПРОКУРАТУРЕ ОМУТИНСКОГО РАЙОНА

Угрожал убийством

В начале июня текущего года мировым судьей судебного участка №1 Омутинского района вынесен обвинительный приговор в отношении С.О.Туякова, который обвинялся в угрозе убийством.

Как установлено в ходе дознания, 01.01.2014 С.О.Туяков, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личных неприязненных отношений к потерпевшей, находясь на близком от нее расстоянии с топором в руках, высказал

в ее адрес угрозу убийством, которую потерпевшая восприняла реально.

Суд, рассмотрев дело, по предложению государственного обвинителя признал С.О.Туякова виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 119 УК РФ - угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления угроз, и с учетом обстоятельств, смягчающих наказание, назначил подсудимому наказание в виде 200 часов обязательных работ.

В безопасности маневра нужно убедиться

В конце мая текущего года Омутинским районным судом Тюменской области вынесен обвинительный приговор в отношении И.В.Мурычева, который обвинялся в нарушении правил дорожного движения при управлении транспортным средством, повлекшем по неосторожности смерть человека.

Как установлено в ходе предварительного следствия, 05.11.2013 года И.В.Мурычев, управляя транспортным средством, начал выполнение маневра - движение задним ходом, при этом в нарушении правил дорожного движения не убедился в безопасности данного маневра, в результате чего совершил наезд на потерпевшую, которая от полученных телесных повреждений скончалась.

Суд, рассмотрев дело, по предложению государственного обвинителя признал И.В.Мурычева виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.264 УК РФ - нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, и с учетом обстоятельств, смягчающих наказание, назначил подсудимому наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года, с лишением права управления транспортным средством сроком на 2 года.

К. НУРГАЛИЕВ, помощник прокурора Омутинского района

◆ СОЦИАЛЬНЫЙ РАКУРС

Учатся специалисты

24-26 июня в Социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних состоялась областная стажерская площадка на тему «Решение подростковых конфликтов восстановительным способом». Специалисты ведомств системы профилактики девяти районов юга Тюменской области сначала прошли дистанционное обучение по вопросам организации, проведения мероприятий по решению конфликтов в подростковой среде, а затем в течение двух дней посещали тренинги на базе СРЦН. С помощью сотрудников Центра они обыгрывали различные ситуации в форме интерактивного театра, разбирали подростковые проблемы, учились проводить примирительные встречи, индивидуальную работу с несовершеннолетними с целью профилактики правонарушений. Гостям был предоставлен пакет необходимых материалов: методические сборники, тематические презентации, видеofilмы.

А. ПАЙВИНА

СБЕРБАНК
Всегда рядом

**В ОТПУСК
ВСЕГО ЗА
2500
рублей*
В МЕСЯЦ**

**ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ
КРЕДИТ**

8 800 555 55 50 www.sberbank.ru
(звонки по России - бесплатно)

* 2 500 рублей в месяц - сумма ежемесячного платежа при выполнении следующих условий: категория заемщика - клиент, получающий заработную плату в Сбербанке; программа кредитования - «Потребительский кредит без обеспечения», срок кредитования - 60 месяцев (включительно), сумма кредита - 97 404,33 рублей, ставка - 18,5%; ежемесячный платеж - 2 500 рублей.

Акция проводится с 16.05.2014 г. по 31.08.2014 г. включительно во всех кредитующих подразделениях ОАО «Сбербанк России», за исключением регионов, участвующих в акции по потребительским кредитам, проводимой в период с 01.06.2014 по 31.08.2014 (г. Ростов-на-Дону, Ростовская область, г. Н. Новгород, Нижегородская область, Республика Татарстан). В рамках акции по программам кредитования «Потребительский кредит под поручительство физических лиц» и «Потребительский кредит без обеспечения» устанавливается процентная ставка от 14,5% до 25,5% годовых для кредитов в рублях на срок от 3 до 60 месяцев включительно. В рамках указанных диапазонов процентная ставка устанавливается индивидуально в зависимости от надежности, платежеспособности и категории клиента. Комиссии по кредиту отсутствуют. Минимальная сумма кредита от 15 000 рублей. Для отделения Банка в г. Москве минимальная сумма кредита - 45 000 рублей. Максимальная сумма кредита 1 500 000 рублей для «Потребительского кредита без обеспечения» и 3 000 000 рублей для «Потребительского кредита под поручительство физических лиц». Подробная информация - по телефону справочной службы или на сайте Банка www.sberbank.ru. ОАО «Сбербанк России». Генеральная лицензия Банка России № 1481 от 08.08.2012, тел. 8 800 555 55 50 (звонки по России бесплатно). Изменение условий производится Банком в одностороннем порядке. Информация, представленная в данном материале, не является публичной офертой. Реклама.

Вниманию населения и руководителей предприятий!

В целях недопущения аварийных ситуаций на энергообъектах и профилактики случаев травматизма Южное ТПО филиала ОАО «Тюменьэнерго» - «Тюменские распределительные сети» напоминает о необходимости неукоснительного соблюдения «Правил установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон».

Охранной считается зона вдоль воздушной линии электропередач (ВЛ) в виде земельного участка, ограниченного параллельными прямыми, стоящими от проекции крайних проводов до поверхности земли на расстоянии с каждой стороны:

- для ВЛ до 1 кВ - 2 м;
- для ВЛ до 10 кВ - 10 м;
- для ВЛ до 35 кВ - 15 м;
- для ВЛ до 110 кВ - 20 м;
- для ВЛ до 220 кВ - 25 м.

В охранных зонах электрических сетей **ЗАПРЕЩАЕТСЯ:**

- осуществлять любые действия, которые могут нарушить безопасную работу объектов электросетевого хозяйства, привести к их повреждению, повлечь причинение вреда жизни, здоровью граждан;
- производить строительство, ремонт или снос зданий и сооружений;
- совершать проезд машин и механизмов, имеющих общую высоту более 4,5 метра;
- портить опоры, провода, изоляторы, грозозащитные тросы и т.д.;
- набрасывать на провода посторонние предметы, подниматься на опоры;
- разводить костры, проводить сельхозпалы.

В целях обеспечения безопасности людей и сохранности электросетевых объектов, все организации и лица, которые намерены произвести вблизи ЛЭП любые виды работ (в т.ч. проезд или провоз грузов под ЛЭП с высотой более 4,5 м), обязаны **СОГЛАСОВАТЬ** свои действия с организацией, эксплуатирующей электрические сети.

Нарушение Правил охраны может повлечь за собой нарушение нормального электроснабжения потребителей, а также может привести к несчастным случаям и гибели людей. Лица, виновные в повреждении электрооборудования, если их действия не влекут за собой уголовной ответственности, подвергаются штрафу.

Во избежание несчастных случаев Южное ТПО предупреждает о недопустимости приближения к оборванным проводам и упавшим опорам ближе 10 метров. При обнаружении любых повреждений электрооборудования, а также фактов нарушения установленных Правил или хищения цветного металла с ЛЭП немедленно сообщите об этом по телефону: 8 (34544) 3-23-57.

Администрация Южного ТПО филиала ОАО «Тюменьэнерго» - «Тюменские распределительные сети»

Пиломатериал, срезка, штакетник. Тел. 8-908-874-19-37. (6-109)

ПРОДАЕТСЯ пиломатериал любой на заказ. Тел. 8-982-930-39-83. (6-88)

УСТАНОВКА спутникового телевидения. Тел. 8-922-004-19-63. (3-129)

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ «Триколор», «Телекарта», «НТВ Плюс» и другие. Гарантия, рассрочка платежа. Обмен «Триколор Full HD» с доплатой. Тел. 8-950-492-49-94. (6-42)

УСТАНОВКА, ОБСЛУЖИВАНИЕ кондиционеров, ЗАПРАВКА автокондиционеров, сельхозтехники. Тел. 8-950-489-99-98. (6-146)

Наводим крыши, замер и предоставление материала, доставка. Тел. 8-992-301-37-28. (6-105)

ПОДВЕДЕНИЕ водопровода навигатором. УСЛУГИ экскаватора. Тел. 8-906-823-86-87.

ПОДВЕДЕНИЕ водопровода навигатором. Тел. 8-902-620-17-77. (6-5)

БУРЕНИЕ скважин. ПОДВОДКА воды. Тел. 8-908-868-16-93; 8-982-902-26-39. (6-34)

БУРЕНИЕ скважин. Насос, шланг в подарок. Опытные специалисты. Тел. 8-919-585-36-60; 8-922-575-32-25.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН на воду в любом удобном для вас месте. Договор, гарантия, подарок, опытные специалисты. Тел. 8-919-587-58-48; 8-963-005-85-00. (3-140)

БУРЕНИЕ скважин на воду. Насос+шланг в подарок. Тел. 8-950-484-54-59; 8-922-481-75-96. (6-133)

Сибирский бурение БУРЕНИЕ СКВАЖИН - специалисты - геологи - насос и шланг в подарок 25 года гарантии - опыт работы в вашем районе Тел: 8-908-835-5555; 8-905-851-1109

ЕМКОСТИ для бань ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ БЕСЕДКИ МАНГАЛЫ УРНЫ Проф-труба, труба, лист, уголок и т.п. Тел: 8-952-345-66-66

Окна, балконные блоки, перегородки, лоджии из ПВХ, москитная сетка в подарок. Жалюзи, заборы, ворота. Кредит, гарантия, пенсионерам скидки. Все под ключ. Тел. 8-904-463-42-13; 8-908-879-60-36; 8-950-499-89-89. (6-83)

ИП Гвоздев С.А. ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, БАЛКОННЫЕ БЛОКИ, ЛОДЖИИ, ПЕРЕГОРОДКИ, ЖАЛЮЗИ. УСТАНОВКА. ОТКОСЫ. Гарантия. Оформление в кредит, рассрочку. Тел. 8-922-261-31-03, р.п. Голышманово (Сергей). (6-178)

29, 30 июня в ДК Чуркино с 9-00 до 18-00ч. РАСПРОДАЖА г.Бишкек Футболки, обувь, блузки, кофты, ветровки, туники, носки, нижнее белье, постельное белье, детские вещи и многое другое по низким ценам.

ПРОДАЕТСЯ:

дом. Тел. 8-902-620-18-43. ***

дом. Тел. 8-982-949-30-22. *** (6-112)

дом. Тел. 8-904-498-19-95. *** (6-111)

дом 104м². Обр. по тел. 8-902-850-16-36. *** (6-182)

2-комн. благ. квартира. Тел. 8-950-494-75-55. *** (6-179)

2-комн. благ. квартира. Тел. 8-952-340-05-58; 8-919-953-79-34. *** (6-183)

а/м «Дэо Матиз». Обр. по тел. 8-952-689-32-41. ***

а/м «Тойота Королла» 2006г.в. Тел. 8-932-479-90-58. *** (6-180)

а/м ВАЗ-2109 2002г.в. Тел. 8-950-485-77-77. ***

а/м ВАЗ-21723 («Приора») 2011г.в., сост. отл., 265 тыс. руб. Тел. 8-909-185-96-21; 8-919-920-74-45. (6-143) ***

дрова колотые березовые. Тел. 8-904-462-19-54. (6-163) ***

Диспетчерской службе «Такси Плюс» ТРЕБУЕТСЯ диспетчер. Тел. 3-39-30; 8-902-623-60-39. (6-188)

ОАО «Золотые луга» ТРЕБУЕТСЯ торговый представитель. Обр. по тел. 8 (3452) 54-03-93.

ТРЕБУЮТСЯ кандидаты на службу в МО МВД России «Омутинский». Тел. 3-32-62. (6-169)

Турагентство приглашает в шоп-тур г.Астана, г.Петропавловск с посещением аквапарка, океанариума, ботанического сада. Тел. 8-982-931-96-57.

«Металпрофнастилснаб» РЕАЛИЗУЕТ по ценам производителя все для кровли, фасада. Установка, замер, доставка. Тел. 8-908-870-53-31. (6-82)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Тел. 8-950-487-18-18. moydom72.com (6-157)

ООО «ГРИН-РЭД ОКОННЫЕ СИСТЕМЫ» ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА по ценам завода-изготовителя. с.Омутинское, ул.Шоссейная, д.57а, строение 1, 2-й этаж, офис 23. Тел. 8-950-482-72-22. (6-231)

Вы приобрели новую квартиру или сделали ремонт в доме? Пора подумать о деталях. Посуда, люстры, то-вары для сада и огорода, а также множество мелочей для создания уюта в вашем доме. Пенсионерам и постоянным покупателям скидка 5%. Мы ждем вас по адресу: ул.Терешковой, 2а, магазин «Ваш дом». (6-187)

(4-191) ТАКСИ Омутинское-Тюмень-Омутинское Выезд: Омутинское-Тюмень 06:00 В воскресенье - 16.00. Выезд по району. Доставка по городу. Тел/сот. 8 952-672-77-88 Сбор полуптно Дмитриевка-Ситниково. ТЮМЕНЬ-ОМУТИНСКОЕ - 14.00, 16.30 (с выдачей билета). Василий.

ПРОДАМ дом или ОБМЕНЯЮ на 1-комн. квартиру. Тел. 8-902-859-81-18. (6-149)

ЧИСТКА подушек у дома, выезд по району. Тел. 8-952-676-80-60.

КУПЛЮ говядину, свинину, баранину. Тел. 8-908-868-16-03. (4-192)

ЗАКУПАЕМ мясо свинину, говядину, баранину живым весом. Тел. 8-902-850-15-54.

ВЫПОЛНИМ все виды строительных работ. ПРОДАЕТСЯ а/м ВАЗ-2199 1998г.в. Тел. 8-952-682-18-73, 8-982-905-37-15. (6-181)

Срубы в наличии и под заказ: сосна, осина, береза. Тел. 8-992-301-37-28. (6-164)

ПЕСОК - 700 руб. Доставка. Тел. 8-952-343-11-01.

Песок от 1 тонны и выше. Тел. 8-902-850-17-31; 8-904-496-57-39. (6-97)

РЕМОНТ автоматических стиральных машин, телевизоров, микроволновок, холодильников. Выезд по району. Гарантия. Тел. 8-950-489-99-98. (6-145)

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ЛОДЖИИ. ЖАЛЮЗИ вертикальные и горизонтальные. АВТОМАТИЧЕСКИЕ СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА. Тел. 8-922-474-79-59. (6-69)

Памятники; кресты из мр. крошки, мрамора, гранита (с портретом); столы; скамьи; ограды. Доставка. Установка. Обр.: ул.Советская, 199. Тел. 8-902-850-17-14. (6-7)

ИП Третьяков С.М. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Захоронение, ограды, памятники, венки. Кредит. Тел. 8-902-620-14-16. (6-161)

ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ, ПРИНАДЛЕЖНОСТИ. Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (6-119)

ИП Ровкин С.В. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Памятники, ограды, стол-лавка. Пенсионерам скидка - 5% Тел. 8-904-888-40-06. (6-175)

МАУ «Физкультурно-оздоровительный центр Омутинского района» объявляет набор в кадровый резерв на следующие должности: заведующий хозяйством; специалист отдела кадров; старший инструктор-методист по физкультуре и спорту; инструктор-методист по физкультуре и спорту; культорганизатор спортивных мероприятий; водитель (с категорией Д); дежурный спортивного зала. Обр.: отдел кадров 8 (34544) 2-77-18.

Продажа стройматериалов, цемент, пенопласт, труба, гипсокартон, уголок, сетка кладочная, ДВП, ДСП, утеплители, арматура, гвозди, скобы и многое другое. В наличии и под заказ. Низкие цены. Наличный, безналичный расчет, кредит, ул.Герцена, д.32/2, территория ветстанции, вход с улицы Лесная. Тел. 8-919-953-51-72. (6-154)

Сибирский PROFFмастер скидки!

- ПЛАСТИКОВЫЕ И АЛЮМИНИЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ. ЖАЛЮЗИ.
- ДВЕРИ межкомнатные, входные металлические, противопожарные, раздвижные системы, арки, фурнитура.
- НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
- ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
- ВОРОТА И ЗАБОРЫ из профнастила, металлический штакетник.
- ФАСАДЫ И КРОВЛЯ.

Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка. Выезд замерщика бесплатно. Кредит, рассрочка. ИП Фоменко В.Ю., с.Омутинское, ул.Советская, 124 (вход со двора). Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-952-677-47-47.

Наш сайт в Интернете www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного разрешения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроизведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

ИЗДАТЕЛЬ Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». 12+ Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151.

Гл. редактор М.Н.Никонорова
Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151.
☎ Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений; отдел социальных проблем и работы с молодежью; отдел экономики и развития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестник» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail: selvest151@yandex.ru Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер набран и сверстан в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета отпечатана в филиале «Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.
Уважаемые читатели! Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Тираж 3630 экз. Заказ № 52.

Редактор Г.С.Богатова
Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекламодатели.